



Παγίδα

Αν ονειρευτείτε ότι στήνατε παγίδες, σημαίνει ότι θα χρησιμοποιήσετε δόλια μέσα για να πετύχετε τους σκοπούς σας.

Αν δείτε πως πιαστήκατε σε παγίδα, χρειάζεται προσοχή, για να μη ξεγελαστείτε από αντιπάλους. Το να πιάσετε θήραμα σε παγίδα είναι καλό προγνωστικό: θα πετύχετε σε οτιδήποτε καταπιαστείτε.

Μια άδεια παγίδα προλέγει κακοτυχία στο προσεχές μέλλον.

Παλιά ή σπασμένη παγίδα, συχνά προλέγει αρρώστια και αποτυχία στις επιχειρήσεις.

Πάγκος

Αν δείτε πως καθόσαστε σε πάγκο, να δυσπιστείτε σε οφειλέτες και επιστήθιους φίλους.

Αν δείτε πως άλλοι κάθονταν, είναι σημάδι ότι θα ξανασμίξουν φίλοι που είχαν χωριστεί από παρεξηγήσεις.

Παγόδα

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια παγόδα, σημαίνει πως θα κάνετε σύντομα ένα ωραίο ταξίδι.

Για την κοπέλα που θα δει ότι βρίσκεται μαζί με τον αγαπημένο της σε μια παγόδα, είναι προμήνυμα πως θα προηγηθούν πολλά γεγονότα πριν από την νομιμοποίηση του δεσμού τους.

Μια άδεια παγόδα είναι προειδοποίηση χωρισμού.

Πάγος

Αν ονειρευτείτε πάγο, προμηνύεται μεγάλη δοκιμασία, και δόλιοι άνθρωποι θα προσπαθήσουν να σας πληγώσουν.

Αν δείτε πάγο να κυλάει σε ποτάμι με γάργαρο νερό, σημαίνει πως η επιτυχία σας θα ναυαγήσει λόγω κακού χαρακτήρα και ζηλόφθο-νων φίλων.

Αν δείτε πως περπατούσατε πάνω σε πάγο, κινδυνεύετε να χάσετε τις ανέσεις και την υπόληψη σας για πρόσκαιρες απολαύσεις.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει πως περπατά πάνω σε πάγο, είναι μια προειδοποίηση πως μόνο ένα λεπτό παραπέτασμα κρύβει την ντροπή της.

Αν ονειρευτείτε ότι κρέμονται κρύσταλλοι από τις στέγες των σπιτιών, σημαίνει φτώχεια και έλλειψη ανέσεων. Ακόμη, είναι σημάδι ότι θα υπάρξουν προβλήματα υγείας.

Αν δείτε κρυστάλλους πάγου πάνω σε φράχτη, σημαίνει πως θα υποφέρετε σωματικά και πνευματικά.

Αν δείτε κρυστάλλους πάγου πάνω σε δέντρα, σημαίνει πως θα χάσετε κάθε ελπίδα.

Οι κρύσταλλοι πάγου πάνω σε πρασινάδα προμηνούν πως το λαμπρό σας μέλλον θα σκιαστεί από ύποπτες

διακρίσεις.

Αν δείτε πως φτιάχνετε πάγο, θα αποτύχετε στη ζωή σας λόγω φιλαυτίας και εγωισμού. Αν τρώγατε πάγο, σημαίνει αρρώστια. Αν πίνατε παγωμένο νερό, θα αρρωστήσετε από ασωτία. Αν κάνατε μπάνιο σε παγωμένο νερό, προγραμματισμένες διασκεδάσεις θα διακοπούν από κάποιο απρόβλεπτο γεγονός.

Παγώνι

Αν δείτε στ' όνειρο σας παγώνι, σημαίνει πως πίσω από τη διασκέδαση και την ανεμελιά κρύβεται λύπη και αποτυχία, που για ένα διάστημα θα σκιάσουν την ευτυχία σας.

Η γυναίκα που θα δει στ' όνειρο της ότι έχει παγώνια, θα πέσει έξω στην εκτίμηση της για το χαρακτήρα κάποιου άντρα.

Αν δείτε στ' όνειρο σας παγώνια με ανοιχτή την πλουμιστή ουρά τους και ακούσετε συγχρόνως τις σκληρές φωνές τους, σημαίνει ότι κάποιο ελκυστικό πρόσωπο θα σας δημιουργήσει προβλήματα.

Παγωνιά

Αν ονειρευτείτε παγωνιά κατά τη διάρκεια ενός σκοτεινού και θαμπού πρωινού, σημαίνει εξορία σε ξένη χώρα, αλλά οι περιπλανήσεις σας θα τελειώσουν ειρηνικά.

Αν ονειρευτείτε παγωνιά σε ένα μικρό ηλιοφώτιστο κομμάτι γης, σημαίνει πως θα έχετε άνομες ευχαριστήσεις, αλλά αργότερα θα επιστρέψετε στην ήσυχη ζωή και θα κάνετε τους άλλους να ξεχάσουν τις παλιές σας αμαρτίες.

Αν ονειρευτείτε ένα φίλο σας στην παγωνιά, σημαίνει ότι θα νικήσετε τον ερωτικό σας αντίζηλο. Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο προοιωνίζεται απουσία του αγαπημένου της.

Παγωτό

Αν ονειρευτείτε πως τρώγατε παγωτό, σημαίνει πως θα επιτύχετε σε επιχείρηση που έχετε ήδη αναλάβει. Αν δείτε παιδιά να τρώνε παγωτό, σημαίνει ευημερία και ευτυχία.

Για τη νέα γυναίκα που θα αναποδογυρίσει το παγωτό της μπροστα στον εραστή ή το φίλο της, σημαίνει πως θα την κατακρίνουν για την αγένεια της προς τους άλλους.

Αν δείτε ξινισμένο παγωτό, σημαίνει πως αναπάντεχα προβλήματα θα χαλάσουν την ευχαρίστηση σας. Αν το παγωτό ήταν λιωμένο, η προγραμματισμένη σας διασκέδαση θα ναυαγήσει.

Παιδιά

Αν δείτε στ' όνειρο σας πολλά όμορφα παιδιά, είναι προμήνυμα μεγάλης ευημερίας και ευδαιμονίας.

Για μια μητέρα που θα ονειρευτεί το παιδί της ελαφρά άρρωστο, σημαίνει ότι μπορεί να το δει να χαίρεται μια ρωμαλέα υγεία, αλλά μπορεί να τη βασανίσουν άλλα μικροπράγματα.

Αν δείτε παιδιά να εργάζονται ή να μελετούν, σημαίνει ειρήνη και γενική ευημερία.

Αν δείτε το παιδί σας απελπιστικά άρρωστο ή νεκρό, έχετε κάθε λόγο να φοβάστε, γιατί απειλείται η

ευημερία του.

Αν δείτε το πεθαμένο σας παιδί, σημαίνει στενοχώρια και απογοήτευση στο κοντινό μέλλον.

Αν ονειρευτείτε απογοητευμένα παιδιά, σημαίνει φασαρίες με εχθρούς, και ανήσυχια προμηνύματα από το ύπουλο έργο φαινομενικά φιλικών ανθρώπων.

Αν δείτε πως χοροπηδάτε και παίζετε με παιδιά, σημαίνει ότι όλες σας οι κερδοσκοπικές και ερωτικές επιχειρήσεις θα πάνε καλά.

Παιγνίδια

Αν ονειρευτείτε παιγνίδια που είναι καινούργια, προβλέπεται ευχάριστη οικογενειακή ζωή, αλλά αν είναι σπασμένα, θλίψη θα γεμίσει την ψυχή σας.

Αν δείτε στ' όνειρο σας παιδιά να παίζουν με παιγνίδια, είναι σημάδι ευτυχισμένης οικογενειακής ζωής.

Αν δείτε ότι δίνετε παιγνίδια, είναι σημάδι ότι θα αγνοηθείτε από τους γνωστούς σας.

Πακέτο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σας δίνουν ένα πακέτο, σημαίνει πως θα δοκιμάσετε μίαν ευχάριστη έκπληξη λόγω της επιστροφής κάποιου προσώπου, ή πως θα λάβετε μέρος σε κοσμικά γεγονότα.

Αν ονειρευτείτε πως κουβαλάτε ένα πακέτο, σημαίνει ότι θα ασχοληθείτε με κάποια ενοχλητική υπόθεση.

Αν δείτε ότι σας έπεσε από τα χέρια ένα πακέτο πριν το παραδώσετε, σημαίνει πως θα χαλάσει κάποια συμφωνία σας.

Παλάτι

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι περπατούσατε μέσα σε ένα παλάτι, σημαίνει πως οι προοπτικές σας θα βελτιωθούν.

Αν δείτε πως μέσα στο παλάτι γινόταν χορός, σημαίνει πως θα κάνετε ευχάριστες και χρήσιμες γνωριμίες. Για την κοπέλα που θα δει ότι πήρε μέρος σ'έναν τέτοιο χορό, προβλέπεται πλούσιος γάμος και γενναιοδωρία των συγγενών της.

Παλιάτσος

Αν ονειρευτείτε πως ξεγελαστήκατε από παλιάτσο, σημαίνει πως θα δυσκολευτείτε ν' αναγνωρίσετε ορισμένες προσοδοφόρες για σας καταστάσεις.

Αν δείτε παλιάτσο, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα.

Αν δείτε πως είσαстан ντυμένος παλιάτσος, σημαίνει αδικαιολόγητα λάθη και παράτολμες επιθέσεις ενάντια σε δυνατούς και πλούσιους. Επιδέξιες γυναίκες θα σας παρασύρουν στην αμαρτία.

Παλλακίδα

Αν ένας άντρας ονειρευτεί ότι συνοδεύεται από μια παλλακίδα, είναι προμήνυμα ότι κινδυνεύει να εξευτελιστεί δημόσια, στην προσπάθεια του να κρύψει από τον κόσμο τον αληθινό του χαρακτήρα και

την κατάσταση της δουλειάς του.

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είναι παλλακίδα, είναι σημάδι ότι θα εξευτελίσει τον εαυτό της με τις απρέπειές της.

Για έναν άντρα που θα δει στ' όνειρο του πως η ερωμένη του είναι άπιστη, σημαίνει ότι θα έχει ν' αντιμετωπίσει παλιούς εχθρούς, θα εμφανιστούν αναμενόμενες αναποδιές.

Παλτό

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα παλτό, σημαίνει πως θα υποφέρετε από αντιθέσεις που θα προέλθουν από τους γύρω σας.

Αν δείτε πως δανειστήκατε παλτό, σημαίνει πως θα υποφέρετε από τα λάθη των άλλων.

Αν δείτε πως θαυμάζατε ή φορούσατε ένα ωραίο καινούργιο παλτό, σημαίνει πως θα είστε εξαιρετικά τυχεροί στην πραγματοποίηση των σχεδίων σας.

Πανδοχείο

Αν ονειρευτείτε ένα πανδοχείο, είναι προμήνυμα ευημερίας και απολαύσεων, αν είναι άνετο και ωραία επιπλωμένο.

Αν δείτε πως βρισκόσαστε σ' ένα κακοδιατηρημένο πανδοχείο, προβλέπονται μικρές επιτυχίες ή πένθιμες καταστάσεις, ή δυσάρεστα ταξίδια.

Πανηγύρι

Αν ονειρευτείτε πως βρισκόσαστε σε πανηγύρι, σημαίνει ότι θα κάνετε μια ευχάριστη και επικερδή δουλειά και ότι θα έχετε ευχάριστη συντροφιά.

Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει ότι θα βρει έναν πρόσχαρο και καλό άντρα για σύντροφο της ζωής της.

Πάνθηρας

Αν δείτε στ' όνειρο σας πάνθηρα κι αισθανθείτε φόβο, σημαίνει πως οι συμφωνίες σας στη δουλειά ή στον έρωτα θα αθετηθούν λόγω κάποιων αρνητικών επιρροών. Αν όμως δείτε πως εξουδετερώσατε τον πάνθηρα, σημαίνει πως θα έχετε επιτυχίες σε όλους τους τομείς. Το περιβάλλον σας θα έχει καλή τύχη.

Αν δείτε πως ένας πάνθηρας σας απειλούσε με την παρουσία του, σημαίνει πως θ' απογοητευτείτε από τις επιχειρήσεις σας. Μερικά πρόσωπα δεν θα εκπληρώσουν τις υποσχέσεις τους σε σας.

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε το βρυχηθμό ενός πάνθηρα και φοβηθήκατε, σημαίνει πως θα ακούσετε άσχημα νέα για τη δουλειά σας και ίσως υποφέρετε από την κοινωνική επίκριση. Αν όμως δεν φοβηθήκατε, σας περιμένουν λιγότερες στενοχώριες.

Πανόραμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα-πανόραμα, σημαίνει πως θα αλλάξετε ασχολία ή κατοικία, θα πρέπει όμως να χαλιναγωγήσετε την επιθυμία σας γι' αλλαγή περιβάλλοντος ή φίλων.

Παντομίμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας παντομίμα, σημαίνει πως οι φίλοι σας θα σας εξαπατήσουν. Αν δείτε πως παίζατε εσείς παντομίμα, σημαίνει πως θα προσβάλετε κάποιον. Οι υποθέσεις σας δεν θα έχουν επιτυχία.

Παντελόνια

Αν δείτε παντελόνια στον ύπνο σας, προμηνύεται κίνδυνος να δελεαστείτε από ενέργειες που δεν είναι έντιμες. Αν δείτε ότι προσπαθούσατε να τα φορέσετε από την ανάποδη, είναι σημάδι πως η γοητεία γίνεται μέρος του εαυτού σας.

Παντόφλες

Αν δείτε στ' όνειρο σας παντόφλες, σημαίνει πως σκεπτόσαστε νο αναμιχθείτε σε κάποια υπόθεση που δεν θα έχει καλό τέλος. Ίσως δημιουργήσετε σχέσεις με παντρεμένο πρόσωπο που θα καταλήξουν σε προβλήματα αν όχι σε σκάνδαλο.

Αν ονειρευτείτε πως θαυμάζανε τις παντόφλες σας, σημαίνει πως θα δημιουργήσετε μια ερωτική σχέση που δεν θα έχει άσχημη κατάληξη.

Πανωφόρι

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι φοράτε το πανωφόρι ενός άλλου, σημαίνει ότι θα ζητήσετε από κάποιο φίλο να εγγυηθεί για σας. Αν δείτε το παλτό σας σκισμένο, σημαίνει την απώλεια στενού φίλου και ζοφερή κατάσταση στις επιχειρήσεις.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα καινούργιο πανωφόρι, θα χρειαστεί να ξαναφτιάξετε την περιουσία σας, διότι θα τη χάσετε από υπερβολική εμπιστοσύνη σε κερδοσκοπικές επιχειρήσεις.

Παξιμάδια

Αν δείτε πως τρώτε ή ψήνετε παξιμάδια, είναι ένδειξη κακής υγείας και προμήνυμα οικογενειακών καυγάδων για ανόητες διαφορές.

Παπαγάλος

Αν δείτε στ' όνειρο σας παπαγάλους να φλυαρούν, προβλέπεται χασομέρική ζωή και κουτσομπολιό με τους φίλους σας.

Αν δείτε ήσυχους παπαγάλους, προβλέπεται ένα διάλειμμα στους οικογενειακούς καυγάδες. Η κοπέλα που θα δει ότι έχει έναν παπαγάλο, θα θεωρηθεί εριστική από τον αγαπημένο της.

Αν δείτε πως διδάσκατε έναν παπαγάλο, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα με τις ιδιωτικές σας υποθέσεις.

Ένας ψόφιος παπαγάλος είναι σημάδι απώλειας κοινωνικών σχέσεων.

Παπαρούνες

Οι παπαρούνες στ' όνειρο προοιωνίζονται μια περίοδο γοητευτικών απολαύσεων και κολακευτικής δουλειάς, χωρίς όμως σταθερές βάσεις.

Αν δείτε πως μυρίζατε μια παπαρούνα, θα πέσετε θύμα της πειθούς και της κολακείας ενός προσώπου.

Παπάς

Αν ονειρευτείτε πως είδατε παπά, σημαίνει άτυχες αλλαγές και δυσάρεστα ταξίδια.

Αν δείτε πως ένας παπάς σας παρότρυνε σε κάτι, σημαίνει πως ένα ύπουλο πρόσωπο θα σας σπρώξει σε κακή πράξη.

Αν ονειρευτείτε πως είσαστε παπάς, σημαίνει πως θα καταπατήσετε τα δικαιώματα άλλων.

Πάπιες

Αν δείτε στον ύπνο σας αγριόπαπιες σε καθαρά νερά, σημαίνει ευχάριστα ταξίδια. Άσπρες πάπιες σε αγρόκτημα, σημαίνουν ευφορία και πλούσια συγκομιδή.

Αν δείτε πως κυνηγούσατε πάπιες, σημαίνει αναπροσαρμογή εργασίας. Αν τις είδατε σκοτωμένες, είναι προειδοποίηση ότι εχθροί θα θελήσουν να ανακατευθούν στις ιδιωτικές σας υποθέσεις.

Αν οι πάπιες πετούσαν, προμηνύεται λαμπρό μέλλον* επίσης, γάμος για τους ανύπαντρους και παιδιά σε νέο σπιτικό.

Πάπλωμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πάπλωμα, προβλέπονται ευχάριστες και ευνοϊκές συνθήκες. Για μια κοπέλα, αυτό το όνειρο είναι σημάδι πως με τον πρακτικό και συνετό της χαρακτήρα, θα γίνει αντικείμενο θαυμασμού ενός άντρα που θα την ζητήσει σε γάμο. Αν το πάπλωμα ήταν καθαρό, αλλά είχε τρύπες, σημαίνει πως ο άντρας της θα εκτιμάει τα προσόντα της, αλλά δεν θα είναι αυτός που ονειρευόταν εκείνη.

Αν το πάπλωμα ήταν βρώμικο, σημαίνει πως, εξαιτίας της απροσεξίας της στο ντύσιμο και τους τρόπους, δεν θα μπορέσει να εξασφαλίσει τον κατάλληλο γΓ αυτή σύζυγο.

Παππούς

.

Παπουτσής

Αν δείτε στ' όνειρο σας παπουτσή, σημαίνει πως οι ενδείξεις για την άνοδο σας δεν είναι ελπιδοφόρες. Για τη γυναίκα που θα δει πως ο άντρας ή ο εραστής της είναι παπουτσής, προβλέπεται η πραγματοποίηση των επιθυμιών της.

Παπούτσια

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι τα παπούτσια σας είναι παλιά ή βρώμικα, σημαίνει πως θα κάνετε εχθρούς λόγω της ανελέητης κριτικής σας.

Αν δείτε πως βάφατε τα παπούτσια σας μαύρα, θα υπάρξει βελτίωση στις δουλειές σας και κάποιο σημαντικό γεγονός θα σας γεμίσει ικανοποίηση.

Τα καινούργια παπούτσια είναι προμήνυμα αλλαγών προσοδοφόρων. Αν είναι στενά, σημαίνει πως θα δυσαρεστηθείτε από την συμπεριφορά κάποιων φίλων σας.

Αν δείτε πως τα παπούτσια σας είναι μεγάλα, προβλέπονται απώλειες, καυγάδες και κακή υγεία.

Αν δείτε πως τα χάσατε, είναι σημάδι εγκατάλειψης και διαζυγίου.

Αν δείτε πως σας έκλειψαν τα παπούτσια σας στη διάρκεια της νύχτας, αλλά έχετε δύο ζευγάρια κάλτσες, προβλέπεται πως θα αντιμετωπίσετε κάποια απώλεια, αλλά πως θα κερδίσετε σε κάποιο άλλο τομέα.

Η κοπέλα που θα δει πως κάποιοι θαυμάζανε τα παπούτσια της την ώρα που τα φορούσε, πρέπει να προσέξει να μην δώσει θάρρος σε ανθρώπους που θα της συστήσουν.

Παράδεισος

Αν δείτε στ' όνειρο σας τον Παράδεισο, είναι σημάδι πως έχετε πιστούς φίλους που είναι πρόθυμοι να σας βοηθήσουν. Αυτό το όνειρο προλέγει ένα υπέροχο ταξίδι για τους ναυτικούς και τους ταξιδιώτες.

Για τις μητέρες, αυτό το όνειρο είναι σημάδι καλών και υπάκουων παιδιών. Αν είστε άρρωστος ή άτυχος, σας περιμένει γρήγορη ανάρρωση ή καλή τύχη. Για τους ερωτευμένους, αυτό το όνειρο είναι σημάδι πλούτου και αφοσίωσης.

Αν δείτε πως χαθήκατε μέσα στον Παράδεισο, σημαίνει πως θα ξεκινήσετε μια επιχείρηση που αρχικά θα φαίνεται προσοδοφόρα, μα που θα αποδειχθεί απογοητευτική και ενοχλητική.

Παραίτηση

Αν ονειρευτείτε ότι υποβάλατε την παραίτηση σας από οποιαδήποτε θέση, σημαίνει ότι οι νέες σας επιχειρήσεις δεν θα έχουν επιτυχία.

Το ν' ακούσετε στ' όνειρο σας ότι άλλοι παραιτήθηκαν, σημαίνει ανεπιθύμητες συναναστροφές.

Παράλυση

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι είστε παράλυτος, σημαίνει πως κάνατε λαθεμένες συμφωνίες.

Αν δείτε πως ένας φίλος σας είναι παράλυτος, σημαίνει πως θα έχετε αμφιβολίες για την πίστη του και ίσως υπάρξει αρρώστια στην οικογένεια σας.

Για τους ερωτευμένους που θα ονειρευτούν ότι ο σύντροφος τους είναι παράλυτος, σημαίνει πως κάποια απογοήτευση θα σκιάσει το δεσμό τους.

Παραμάνα τροφός

Αν δείτε ότι είστε τροφός, σημαίνει ότι θα χηρέψετε ή ότι θα αναλάβετε τη φροντίδα ηλικιωμένου ή μικρού παιδιού.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι είναι τροφός, είναι ένα προμήνυμα ότι θα χρειαστεί να βασίζεται στις δικές της δυνάμεις για την εξασφάλιση των αναγκών της.

Παράσημο

Αν ονειρευτείτε παράσημο, σημαίνει τιμές που θα κερδίσετε με την αξία και τους κόπους σας.

Αν δείτε πως χάσατε ένα παράσημο, σημαίνει πως θα συναντήσετε ατυχίες εξαιτίας της απιστίας των άλλων.

Παρασημοφορία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι παρασημοφορηθήκατε, ή ότι παρασημοφορήθηκαν άλλοι για κάποια ηρωική πράξη, είναι προμήνυμα ότι θα γίνετε άξιος, αλλά λίγοι θα αναγνωρίσουν την ικανότητά σας.

Παρατηρητήριο

Αν ονειρευτείτε πως θωρούσατε την πλάση και όμορφες πεδιάδες από ένα παρατηρητήριο, σημαίνει πως σύντομα θα ανεβείτε σε υψηλή και μόνιμη εμπιστευτική θέση. Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει την πραγματοποίηση των ονείρων της. Αν ο ουρανός ήταν συννεφιασμένος, οι σκοποί σας δεν θα πραγματοποιηθούν.

Παρεκκλήσι

Αν δείτε στ' όνειρο σας παρεκκλήσι, σημαίνει διαφωνία σε κοινωνικούς κύκλους και ατακτοποίητη δουλειά.

Αν δείτε πως είσατε μέσα σε παρεκκλήσι, σημαίνει απογοήτευση και αλλαγή επιχείρησης ή εργασίας.

Για τους νέους που θα ονειρευτούν ότι μπήκαν σε παρεκκλήσι, σημαίνει ψεύτικες αγάπες και εχθρούς. Μπορεί να μπλεχτούν σε αποτυχημένους δεσμούς.

Παρθένος

Το να δείτε παρθένο στον ύπνο σας, σημαίνει καλοτυχία στις επιδιώξεις σας. Για μια παντρεμένη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είναι παρθένος, είναι σημάδι πως θα υποφέρει από μεταμέλειες για το παρελθόν της και το μέλλον δεν θα έχει πάρα πολλά καλά να της υποσχεθεί.

Αν μια νέα κοπέλα ονειρευτεί ότι δεν είναι παρθένος, είναι μια προειδοποίηση ότι κινδυνεύει να χάσει την υπόληψη της εξαιτίας της συμπεριφοράς της με τους άντρες.

Αν ένας άντρας δει στον ύπνο του ότι έχει αθέμιτες σχέσεις με παρθένο, σημαίνει ότι θα αποτύχει στις επιχειρήσεις του και οι φιλοδοξίες του δεν θα πραγματοποιηθούν.

Πάρκο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι περπατάτε σ' ένα όμορφο πάρκο, προβλέπονται ευχάριστες διακοπές. Αν περπατούσατε μαζί με τον σύντροφο σας, προβλέπεται ένας άνετος και ευτυχισμένος γάμος.

Παραμελημένο πάρκο, στ' όνειρο, είναι σημάδι αναπάντεχων ατυχιών.

Πατάτες

Οι πατάτες στ' όνειρο, είναι προάγγελμα ευχάριστων γεγονότων.

Αν δείτε πως σκάβατε ένα χώρο με πατάτες, προβλέπεται επιτυχία.

Αν δείτε πως τις τρώγατε, θα καρπωθείτε ένα σημαντικό κέρδος.

Αν δείτε πως τις μαγειρεύατε, η δουλειά σας θα είναι κατάλληλη για σας.

Αν δείτε πως τις φυτεύατε, σημαίνει πραγματοποίηση των επιθυμιών σας.

Αν δείτε πατάτες που σαπίζουν, σημαίνει πως οι διασκεδάσεις σύντομα τελειώνουν και το μέλλον σας διαγράφεται σκοτεινό.

Πατέντα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι προσπαθούσατε να εξασφαλίσετε μια πατέντα, σημαίνει πως θα είστε προσεκτικοί και φιλόπονοι για υπόθεση που θα αναλάβετε. Αν δεν μπορούσατε να εξασφαλίσετε την πατέντα, σημαίνει πως θ' απογοητευθείτε από υποθέσεις που θ' αναλάβετε λόγω του ότι δεν είναι της αρμοδιότητάς σας.

Αν δείτε πως αγοράζατε μια πατέντα, σημαίνει πως θα κάνετε ένα κουραστικό και άκαρπο ταξίδι.

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια πατέντα, σημαίνει πως θα στενοχωρηθείτε από κάποια αρρώστια.

Πατέρας

Αν ονειρευτείτε τον πατέρα σας, σημαίνει πως σύντομα θ' μπλεχτείτε σε μια δύσκολη κατάσταση και θα χρειαστείτε ένα σοφό σύμβουλο για ν' απαλλαγείτε από αυτήν.

Αν ο πατέρας σας είναι ήδη νεκρός, το να τον δείτε στον ύπνο σας σημαίνει πως οι επιχειρήσεις σας χρειάζονται προσοχή σε ό,τι αφορά τη διοίκηση τους.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί τον πεθαμένο πατέρα της, προβλέπεται πως ο εραστής της θα την κοροϊδέψει.

Παντζάρια

Αν δείτε παντζάρια να φυτρώνουν άφθονα, προβλέπεται καλή σοδειά και ειρήνη στον τόπο' αν δείτε πως τρώγατε παντζάρια με άλλους, θα ακούσετε ευχάριστες ειδήσεις.

Πατίνια

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κάνατε πατινάζ στον πάγο, σημαίνει πως κινδυνεύετε να χάσετε τη δουλειά σας ή κάποιο πολύτιμο αντικείμενο. Αν ο πάγος έσπασε, σημαίνει πως έχετε ανάξιους φίλους που σας δίνουν κακές συμβουλές.

Αν δείτε άλλους να πατινάρουν στο πάγο, προβλέπεται πως αντιπαθητικά πρόσωπα θα συνδέσουν το όνομα σας με κάποιο δήθεν σκάνδαλο προσώπου που θα σας θαυμάζει.

Αν ονειρευτείτε απλώς πατίνια, προβλέπονται διαφωνίες μεταξύ γνωστών σας.

Αν δείτε νέους ανθρώπους να κάνουν πατίνα πάνω σε πίστα, σημαίνει πως η υγεία σας θα είναι καλή και πως θα απολαύσετε τη χαρά της προσφοράς στους γύρω σας.

Πατσάς

Αν ονειρευτείτε πατσά, θα πρέπει να περιμένετε κινδύνους και ασθένειες.

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι τρώγατε πατσά, είναι προμήνυμα ότι θ' απογοητευτείτε από κάποιο σοβαρό ζήτημα.

Πάχος

Αν στο όνειρο σας δείτε πως παίρνετε βάρος και παχαίνετε, σημαίνει πως στο άμεσο μέλλον θα γίνει μια ευχάριστη και ευτυχής αλλαγή στη ζωή σας.

Αν δείτε άλλους να παχαίνουν, σημαίνει ευημερία.

Παχυσαρκία

Για κάποιον που θα ονειρευτεί πως είναι παχύσαρκος, είναι σημάδι ότι θ' αυξηθεί η περιουσία του και θα έχει ευχάριστη μόνιμη θέση.

Αν δείτε άλλους παχύσαρκους, σημαίνει ασυνήθιστη δραστηριότητα και ευημερία.

Αν ένας άντρας ή μια γυναίκα ονειρευτούν τον εαυτό τους άγαρμπα χοντρό, θα πρέπει να προσέξουν πολύ την ηθική τους υπόσταση και τις παρορμήσεις τους. Αν δείτε στ' όνειρο σας φωτογραφίες σας τραβηγμένες τηλεσκοπικώς ή μικροσκοπικώς με κυρτό ή κοίλο κάτοπτρο, είναι προμήνυμα κακού.

Πεδιάδα

Αν ονειρευτείτε ότι περπατούσατε σε ευχάριστες και πράσινες πεδιάδες, είναι προμήνυμα μεγάλης βελτίωσης στις επιχειρήσεις σας και στον έρωτα. Αν οι πεδιάδες που θα δείτε είναι ξερές και γυμνές, το όνειρο αυτό σημαίνει εντελώς το αντίθετο.

Αν δείτε ότι οι πεδιάδες είχαν έλη, είναι σημάδι αρρώστιας και στενοχώριας.

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια πεδιάδα, σημαίνει πως θ' απολαύσετε ανέσεις, πολυτέλεια και αδιάκοπη

πρόοδο.

Μια κυματιστή πεδιάδα με γρασίδι και λουλούδια σημαίνει ευτυχία.

Μια άγονη πεδιάδα σημαίνει απώλειες και λύπη λόγω της απουσίας κάποιου φίλου.

Αν δείτε πως χανόσαταν σε μια πεδιάδα, είναι σημάδι λύπης και ατυχίας.

Πεθερά

Αν ονειρευτείτε την πεθερά σας, σημαίνει πως θα υπάρξουν ευχάριστες συμφιλιώσεις, μετά από σοβαρές διαφωνίες.

Για τη γυναίκα που θα δει πως μαλώνει με την πεθερά της, σημαίνει πως θα ενοχληθεί από εριστικά και αναίσθητα πρόσωπα.

Πεθερός

Αν ονειρευτείτε τον πεθερό σας, σημαίνει πως θα έχετε συγκρούσεις με φίλους ή συγγενείς.

Αν τον ονειρευτείτε ευδιάθετο και υγιή, προμηνύονται ευχάριστες οικογενειακές σχέσεις.

Πείνα

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι πεινάτε, είναι κακός οιωμός: δεν θα βρείτε άνεση και ικανοποίηση στο σπίτι σας και για τους ερωτευμένους σημαίνει δυστυχισμένο γάμο.

Πείραγμα

Αν ονειρευτείτε ότι πειράζατε οποιονδήποτε, σημαίνει ότι θ' αγαπηθείτε για τον ευχάριστο και καλό χαρακτήρα σας. Οι επιχειρήσεις σας επίσης θα σημειώσουν επιτυχία.

Το να ονειρευτείτε ότι σας πειράζουν, είναι σημάδι ότι θα κερδίσετε την αγάπη εύπορου και ευχάριστου προσώπου.

Αν μια νέα γυναίκα δει ότι την πειράζουν, πρέπει να προσέξει τους βιαστικούς δεσμούς, διότι δεν θα την οδηγήσουν σε καλά αποτελέσματα.

Πειρασμός

Αν ονειρευτείτε ότι βρεθήκατε σε πειρασμό, σημαίνει ότι θ' αναμειχθείτε σε κάποια φασαρία όπου ζηλόφθονα πρόσωπα θα προσπαθήσουν να σας εκτοπίσουν και να κερδίσουν την εύνοια φίλων σας.

Αν δείτε ότι αντιστέκεστε σε πειρασμούς, προοιωνίζεται επιτυχία στις προσπάθειες σας παρ' όλες τις αντιξοότητες.

Πειρατής

Αν δείτε στ' όνειρο σας πειρατές, σημαίνει πως θα βρεθείτε εκτεθειμένος σε δόλια σχέδια κακών φίλων σας.

Αν ονειρευτείτε πως είσαστε πειρατής, σημαίνει πως θα ξεπέσετε στα μάτια των φίλων και γνωστών

σας.

Αν μια κοπέλα δει πως ο αγαπημένος της είναι πειρατής, θα πρέπει να περιμένει απογοήτευση λόγω της αντιξοότητας και της δολιότη-τάς του. Αν δει ότι την αιχμαλώτισαν πειρατές, σημαίνει ότι θ' αφήσει το σπίτι της δίνοντας πίστη στις παραπλανητικές υποσχέσεις κάποιου προσώπου.

Πελεκάνος

Αν δείτε στ' όνειρο σας πελεκάνο, σας περιμένουν απογοητεύσεις ανάμικτες με επιτυχίες.

Αν δείτε πως πιάσατε ένα πελεκάνο, θα μπορέσετε να ξεπεράσετε τις απογοητεύσεις σας.

Αν δείτε πως σκοτώσατε πελεκάνο, σημαίνει πως θα πάρετε δικαιώματα άλλων με τη βία.

Αν δείτε πελεκάνους να πετούν, σας περιμένουν αλλαγές που θα επηρεάσουν τις απόψεις σας για την καλοσύνη.

Πένθος

Αν ονειρευτείτε πένθος για παιδί, είναι προειδοποίηση ότι τα σχέδια σας σύντομα θα αποτύχουν, και εκεί που περιμένετε επιτυχία θα απογοητευθείτε.

Πένθος συγγενών ή φίλων, σημαίνει επίσης αποτυχία σχεδίων και φτωχή προοπτική για το μέλλον.

Πέπλος

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι φοράτε πέπλο, είναι δείγμα πως δεν είστε απόλυτα ειλικρινής με το πρόσωπο που έχετε ερωτικό δεσμό και ότι καταφεύγετε σε στρατηγήματα για να το κρατήσετε.

Αν ονειρευτείτε ότι άλλοι φοράνε πέπλο, είναι μια προειδοποίηση ότι φίλοι θα προσπαθήσουν να σας δυσφημίσουν.

Παλιό και σχισμένο πέπλο σημαίνει ότι γίνεται καλοσχεδιασμένη προσπάθεια για να σας ξεγελάσουν.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι χάνει το πέπλο της, είναι σημάδι πως ο εραστής της έχει καταλάβει τις πονηριές της και πρόκειται να της ανταποδώσει τα ίδια.

Νυφικό πέπλο, στ' όνειρο, είναι σημάδι επιτυχημένης αλλαγής, που θα γίνει σύντομα, καθώς και ευχαρίστησης από τη θέση που θα κατέχετε.

Όταν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί πως φορά νυφικό πέπλο, θα πρέπει να περιμένει ότι οι υποθέσεις που θα αναλάβει θα της αποφέρουν πολλά κέρδη και ικανοποίηση. Αν δει πως το πέπλο της ξέφυγε ή της το χάλασε κάποιο ατύχημα, υπάρχει κίνδυνος να στενοχωρηθεί και να πονέσει.

Το να δείτε ότι πετάξατε πέπλο, σημαίνει χωρισμό και απόγνωση.

Πένθιμο πέπλο, στ' όνειρο, είναι προμήνυμα προσβολής και δυσκολίας στις επιχειρήσεις.

Πεπόνι

Αν ονειρευτείτε πεπόνια, σημαίνει κακή υγεία και ατυχίες στις επιχειρήσεις.

Αν δείτε πως τα τρώτε, σημαίνει πως κάποια βιαστική ενέργεια θα σας δημιουργήσει άγχος.

Αν τα δείτε να μεγαλώνουν πάνω στις πεπτονιές, σημαίνει πως τα τωρινά σας προβλήματα θα έχουν ευτυχή κατάληξη για σας.

Πέρδικα

Αν δείτε πέρδικες στ' όνειρο σας, σημαίνει πως οι συνθήκες για την οικονομική σας επιχείρηση θα είναι ευνοϊκές.

Αν δείτε πως τις παγιδεύατε, είναι σημάδι πραγματοποίησης των επιθυμιών σας.

Αν δείτε πως τις σκοτώνετε, σημαίνει ότι θ' αποκτήσετε περιουσία, μέρος της οποίας θα μοιραστεί σε άλλους.

Αν δείτε πως τις τρώγατε, θα σας αποδοθούν τιμές που σας ανήκουν.

Αν δείτε πέρδικες να πετούν, σημαίνει πως το μέλλον κρύβει πολλές υποσχέσεις για σας.

Περιβόλι

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως περπατούσατε μέσα σ' ένα όμορφο και περιποιημένο περιβόλι μαζί με το σύντροφο σας, σημαίνει πως ένας μακροχρόνιος δεσμός θα έχει ευχάριστη κατάληξη. Αν το περιβόλι ήταν γεμάτο με ώριμα φρούτα, σημαίνει πως θ' ανταμειφθείτε για την πίστη σας σ' αυτούς που υπηρετήσατε.

Για τους επιχειρηματίες, είναι σημάδι ότι τα σχέδια τους θα γνωρίσουν πλήρη επιτυχία.

Για τις γυναίκες, αυτό το όνειρο σημαίνει ευτυχισμένο σπιτικό, πιστό σύζυγο και υπάκουα παιδιά.

Αν δείτε πως μέσα στο περιβόλι υπήρχαν γουρούνια που έτρωγαν τα πεσμένα φρούτα, είναι σημάδι πως θα χάσετε ιδιοκτησία στην προσπάθειά σας να διεκδικήσετε κάτι που πραγματικά δεν σας ανήκει.

Αν δείτε πως μαζεύατε ώριμα φρούτα, σημαίνει πως θα έχετε αφθονία αγαθών.

Αν δείτε πως τα φρούτα του περιβολιού ήταν σάπια, σημαίνει πως παρόλη τη χαρά και τον πλούτο, θα ζείτε μέσα στην αθλιότητα.

Αν δείτε πως καθώς περπατούσατε σε περιβόλι πιαστήκατε σε βιά-τους, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε ένα ζηλόφθονο εχθρό, ή αν είστε παντρεμένοι πως θα έχετε ένα σοβαρό καυγά με τον σύντροφο σας.

Αν ονειρευτείτε ένα άγονο περιβόλι, σημαίνει πως θα χάσετε την ευκαιρία ν' ανεβείτε ψηλά.

Αν δείτε γυμνό περιβόλι, σημαίνει πως πρέπει να προσέξετε τον τρόπο διασκέδασης σας.

Αν δείτε ένα καταστρεμμένο από καταιγίδα περιβόλι, σημαίνει πως θα έχετε ανεπιθύμητους επισκέπτες ή καθήκοντα.

Περιδέραιο

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως δέχεται ένα περιδέραιο, προβλέπεται ένας ερωτευμένος σύζυγος κι ένα όμορφο σπίτι.

Αν δει πως έχασε ένα περιδέραιο, σημαίνει πως σύντομα θα γευτεί την απογοήτευση.

Περιουσία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι περιέρχεται στη κατοχή σας μεγάλη περιουσία, σημαίνει ότι θα λάβετε αυτή την κληρονομιά στο μέλλον, αλλά εντελώς διαφορετικά απ' ό,τι περιμένατε.

Για μια νέα γυναίκα, σημαίνει ότι η κληρονομιά που θα πάρει θα είναι απογοητευτική, θα πρέπει να ζήσει με οικονομία, γιατί θα κληρονομήσει φτωχό σύζυγο και πολλά παιδιά.

Περίπατος

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως κάνατε περίπατο, σημαίνει πως θ' ασχοληθείτε με υποθέσεις που χρειάζονται ενεργητικότητα και που θα αφήσουν κέρδος.

Αν δείτε άλλους να κάνουν περίπατο, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε εχθρούς στις υποθέσεις σας.

Περιστέρια

Αν δείτε στ' όνειρο σας περιστέρια που γουργουρίζουν στις φωλιές τους, προβλέπεται οικογενειακή γαλήνη και καλά παιδιά. Για μια κοπέλα, αυτό το όνειρο προμηνά ένα γρήγορο και άνετο γάμο.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι παίρνατε μέρος σε αγώνα σκοποβολής, όπου στόχος ήταν περιστέρια, σημαίνει πως, ο σκληρός χαρακτήρας σας θα εμφανιστεί στις συναλλαγές σας και πως πρέπει να προφυλαχτείτε από διασκεδάσεις χαμηλού επιπέδου.

Αν δείτε περιστέρια να πετούν, σημαίνει ελευθερία και ίσως νέα από κάποιον που λείπει.

Αν δείτε περιστέρια να ζευγαρώνουν και να χτίζουν φωλιές, προβλέπεται ειρήνη και χαρούμενη οικογενειακή ζωή, όπου τα παιδιά θα είναι υπάκουα και η ευτυχία θ' αγκαλιάζει τους πάντες.

Το ν' ακούσετε στ' όνειρό σας το θλιβερό τιτίβισμα περιστεριών, συνήθως είναι προμήνυμα θανάτου ένας πατέρα.

Αν δείτε σκοτωμένο περιστέρι, προβλέπεται χωρισμός ζευγαριού από απιστία ή θάνατο. Άσπρα περιστέρια, σημαίνουν αφθονία και πιστούς φίλους.

Περιφρόνηση

Αν ονειρευτείτε ότι περιφρονήσατε δικαστήριο, σημαίνει ότι έχετε διαπράξει εμπορική και κοινωνική αδιακρισία, πράγμα που δεν έπρεπε να κάμετε.

Αν ονειρευτείτε πως άλλοι σας περιφρόνησαν, θα επιτύχετε να κερδίσετε τον ύψιστο σεβασμό, και θα αποκτήσετε ευημερία και ευτυχία. Αν όμως αξίζατε την περιφρόνηση, μπορείτε να περιμένετε την εκδίωξη σας από τη δουλειά ή τους κοινωνικούς κύκλους.

Αν δείτε πως περιφρονήσατε κάποιο φίλο σας ή ένα οποιοδήποτε άτομο, σημαίνει πως δεν θα μπορέσετε να βρείτε την ευτυχία λόγω του δύστροπου και αντιπαθητικού χαρακτήρα σας.

Περούκα

Αν δείτε ότι φορούσατε περούκα, σύντομα θα βρεθείτε εμπρός σε αναπάντεχες αλλαγές.

Το χάσιμο περούκας σημαίνει πως οι εχθροί σας θα ικανοποιηθούν από κάποιο πάθημα σας. Αν δείτε άλλους να φοράνε περούκα, σημαίνει συνωμοσία σε βάρος σας.

Περπάτημα

Αν δείτε ση' όνειρο σας ότι περπατάτε μέσα από νερά καθαρά, προβλέπονται φευγαλέες αλλά δυνατές χαρές.

Αν το νερό ήταν λασπερό, προμηνύεται κίνδυνος αρρώστιας ή κάποια θλιβερή εμπειρία.

Αν ονειρευτείτε παιδάκια να περπατάνε μέσα από καθαρά νερά, είναι ένα όνειρο ευοίωνο που προμηνά ευνοϊκές επιχειρήσεις.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι περπατά σε καθαρά αφρισμένα νερά, προβλέπεται πως γρήγορα θα αποκτήσει ό,τι επιθυμεί η ψυχή της.

Περπάτημα σε ανώμαλο δρόμο και δύσκολα μονοπάτια σημαίνει στενοχώριες και μπερδέματα στις εμπορικές επιχειρήσεις.

Περπάτημα σε ευχάριστους δρόμους σημαίνει επιτυχία και καλή τύχη.

Αν ονειρευτείτε πως περπατούσατε τη νύχτα, δεν είναι καλός οίωνός.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως περπατούσε γρήγορα, είναι προμήνυμα κληρονομιάς και απόκτησης επιθυμητού αντικειμένου.

Πέσιμο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι πέφτατε και ότι είσαστε πολύ φοβισμένοι, σημαίνει ότι θα κάνετε ένα μεγάλο αγώνα από τον οποίο θα βγείτε κερδισμένοι σε τιμές και πλούτη.

Αν όμως δείτε ότι πληγωθήκατε την ώρα της πτώσης, θα υποστείτε ταλαιπωρίες και θα χάσετε φίλους.

Πέστροφα

Αν δείτε πέστροφες στ' όνειρο σας, είναι σημάδι ευημερίας. Το να δείτε ότι τρώγατε πέστροφες, σημαίνει ευτυχισμένες καταστάσεις.

Αν ονειρευτείτε ότι ψαρεύατε με αγκίστρι και πιάσατε πέστροφα, αυτό είναι ένδειξη σίγουρης επιτυχίας και ικανότητας. Αν δείτε πως σας βγήκε από το αγκίστρι και έπεσε πίσω στο νερό, είναι σημάδι πως η ευτυχία δεν θα κρατήσει για πολύ.

Το να ονειρευτείτε ότι πιάνατε πέστροφες με δίχτυ, είναι προμήνυμα μεγάλης ευημερίας.

Πέταγμα

Αν ονειρευτείτε πως πετούσατε ψηλά στην ατμόσφαιρα, σημαίνει πως η συζυγική σας ζωή θα αντιμετωπίσει σοβαρά προβλήματα.

Αν δείτε πως πετούσατε χαμηλά, σχεδόν κοντά στο έδαφος, σημαίνει αρρώστια και δύσκολες καταστάσεις, που όμως θα τις ξεπεράσετε τελικά.

Αν δείτε πως πετούσατε πάνω από λασπόνερα, σημαίνει πως πρέπει να προσέξετε τις προσωπικές σας υποθέσεις, γιατί σας τριγυρίζουν εχθροί.

Αν δείτε πως πετούσατε πάνω από ερείπια, σημαίνει πως η τύχη δεν σας βοηθά και πως το περιβάλλον σας είναι δυσάρεστο. Αν παρατηρήσατε πράσινα δέντρα και βλάστηση από κάτω σας, την ώρα που πετούσατε, θα υποφέρετε από προσωρινή ανησυχία, αλλά μετά σας περιμένει ευημερία.

Αν ονειρευτείτε πως βλέπατε τον ήλιο την ώρα που πετούσατε, σημαίνει πως οι επιχειρήσεις σας θα πάνε καλά, παρόλο που εσείς δεν το πιστεύετε.

Αν δείτε πως πετούσατε στο διάστημα περνώντας το φεγγάρι και τους άλλους πλανήτες, σημαίνει πως έρχονται λιμοί, πόλεμοι και προβλήματα κάθε λογής.

Αν δείτε πως πετούσατε με μαύρα φτερά, σημαίνει πως θα δοκιμάσετε πικρές απογοητεύσεις. Αν πέσατε την ώρα που πετούσατε, είναι σημάδι πως σας περιμένει αποτυχία. Αν όμως ξυπνήσατε την ώρα που πέφτατε, σημαίνει πως θα μπορέσετε να σωθείτε από την αποτυχία.

Για ένα νέο άντρα που θα ονειρευτεί πως πετά με άσπρα φτερά πάνω από πράσινη βλάστηση, σημαίνει πρόοδος στις επιχειρήσεις του και επιτυχία στην αγάπη. Αυτό το όνειρο συνήθως είναι σημάδι αυξανόμενης ευημερίας και εκπλήρωσης των επιθυμιών. Αν η βλάστηση είναι καταστρεμμένη ή καμένη, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε εμπόδια στην εκπλήρωση των σκοπών σας. Τελικά θα έχει επιτυχία, αλλά όχι ιδιαίτερα μεγάλη.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως πετά από πόλη σε πόλη και «προσγειώνεται» πάνω σε καμπαναριά εκκλησιών, προμηνύεται πως θα της δοθεί η ευκαιρία να πολεμήσει για τα δικαιώματα της στον έρωτα και την αγάπη, θα απειληθεί από μια περίοδο κακής υγείας και ίσως κάποιος δικός της πεθάνει αργότερα. Αν ονειρευτεί πως πυροβολείται την ώρα που πετά, σημαίνει πως οι εχθροί της θα προσπαθήσουν να εμποδίσουν την άνοδο και την ευημερία της.

Πέταλο

Αν ονειρευτείτε πέταλο, σημαίνει πρόοδο στις επιχειρήσεις και τυχερούς δεσμούς για τις γυναίκες.

Αν το δείτε σπασμένο, προβλέπεται κακή τύχη και αρρώστια.

Αν δείτε ένα πέταλο να κρέμεται σε φράχτη, σημαίνει πως τα ενδιαφέροντα σας θα φθάσουν μακρύτερα απ' όσο περιμένατε.

Αν δείτε πως βρήκατε πέταλο στο δρόμο, σημαίνει πως θα έχετε κέρδος από κει που δεν το περιμένατε.

Πεταλούδα

Αν δείτε στον ύπνο σας μια πεταλούδα ανάμεσα σε άνθη και πράσινα χόρτα, είναι ένδειξη ευημερίας και καλών επιτευγμάτων.

Αν δείτε πεταλούδες να πετούν εδώ κι εκεί, σημαίνει πως θα λάβετε ειδήσεις για φίλους που απουσιάζουν, με γράμμα, ή από κάποιον που τους είδε. Για μια νέα γυναίκα, η πεταλούδα είναι σημάδι ευτυχισμένου έρωτα που θα επιστεγαστεί με μια ισόβια ένωση.

Πετεινού λάλημα

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε πετεινό να λαλεί το πρωί, είναι καλό σημάδι. Αν είστε μόνος (-η), σημαίνει πρώιμο γάμο και πλούσιο νοικοκυριό.

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε πετεινό τη νύχτα, είναι απελπισία και θα ακολουθήσουν γεγονότα που θα σας κάμουν να κλάψετε.

Αν ονειρευτήκατε πως είδατε κοκορομαχία, θα εγκαταλείψετε την οικογένεια σας εξαιτίας φιλονεικιών

και απιστίας. Αυτό το όνειρο συνήθως αναγγέλλει κάποια απροσδόκητα και θλιβερά γεγονότα. Ο πετεινός ειδοποίησε τον απόστολο Πέτρο όταν επρόκειτο να απαρνηθεί τον Χριστό. Μπορεί επίσης να σας ειδοποιήσει σε όνειρο όταν οι παγίδες των εγκόσμιων πραγμάτων σας έχουν εκτρέψει από τον «ίσιο δρόμο» της θεϊκής σοφίας.

Πετσέτες

Αν δείτε στ' όνειρο σας πετσέτες, σημαίνει ζωντανές διασκεδάσεις στις οποίες θα παίξετε κύριο ρόλο. Αν μια γυναίκα δει στον ύπνο της λερωμένες πετσέτες, σημαίνει πως θα θιγεί από προσβλητική συμπεριφορά άλλων.

Πεύκο

Το πεύκο, στ' όνειρο σας, σημαίνει ευτυχία και πλούτο έπειτα από θλίψη και στενοχώρια. Για μια νέα γυναίκα, σημαίνει λαμπρό μέλλον έπειτα από απογοητεύσεις. Για τους άρρωστους, σημαίνει γρήγορη ανάρρωση. Αυτό το όνειρο προλέγει επιτυχία σε όλους τους τομείς.

Πηγάδι

Αν δείτε ότι τραβούσατε νερό από πηγάδι, σημαίνει ικανοποίηση κάποιας έντονης επιθυμίας. Αν το νερό δεν ήταν καθαρό, θα υπάρξουν δυσάρεσκειες.

Ένα άδειο πηγάδι, στ' όνειρο, είναι σημάδι ότι ξένοι θα προσπαθήσουν να σας αποσπάσουν την εμπιστοσύνη και θα σας κλέψουν μέρος της περιουσίας σας. Αν δείτε πως πέσατε σε πηγάδι, σημαίνει μεγάλη απογοήτευση.

Πηγάδι με αντλία σημαίνει ότι θα σας δοθούν ευκαιρίες για αύξηση, της περιουσίας σας.

Αρτεσιανό πηγάδι, στ' όνειρο, σημαίνει θαυμάσιες προοπτικές για να κερδίσετε έδαφος στο βασίλειο της γνώσης και της τέρψης.

Πηγή

Το να ονειρευτείτε μια καθαρή πηγή που λάμπει στο φως του ήλιου, σημαίνει απόκτηση μεγάλης περιουσίας, εξωτικές διασκεδάσεις και πολλά ευχάριστα ταξίδια.

Μια βρώμικη πηγή, είναι σύμβολο απιστίας των φίλων σας και ατυχίας στον έρωτα.

Μια στερεμένη και χαλασμένη πηγή, σημαίνει παύση των απολαύσεων και θάνατο.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει στον ύπνο της πηγή να λάμπει στο φεγγαρόφωτο, προβλέπεται κακή επιλογή στη διασκέδαση, που μπορεί να καταλήξει σε αποξένωση από το περιβάλλον της.

Πηδύμα

Αν ονειρευτείτε πηδύματα, σημαίνει επιδεξιότητα, ενεργητικότητα και ικανότητα να εκμεταλλευτείτε σχεδόν κάθε επαγγελματική ευκαιρία.

Τα πηδύματα είναι καλό σημάδι όνειρο για όλους.

Πιρούνι

Αν ονειρευτείτε πιρούνι, σημαίνει πως οι εχθροί σας υπονομεύουν τη θέση σας.

Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει δυσάρεστες οικογενειακές καταστάσεις. Για τους ερωτευμένους, σημαίνει χωρισμό.

Πιάνο

Αν δείτε ση' όνειρο σας πιάνο, προβλέπεται μια ευχάριστη διασκέδαση.

Αν ονειρευτείτε πως ακούγατε τη γλυκιά και αρμονική μουσική ενός πιάνου, προβλέπεται υγεία και ευημερία. Αν η μουσική ήταν παράφωνα, θα χρειαστεί ν' ασχοληθείτε με ορισμένες ενοχλητικές καταστάσεις. Αν η μουσική ήταν λυπητερή, θα πρέπει να περιμένετε θλιβερά νέα.

Αν δείτε ότι βρήκατε το πιάνο σας σπασμένο και ξεκούρδιστο, σημαίνει πως θ' απογοητευτείτε από τις δικές σας υποθέσεις και από αποτυχίες φίλων ή παιδιών σας.

Αν ονειρευτείτε ένα πιάνο παλιάς εποχής, σημαίνει πως, στην προσπάθεια σας για άνοδο, ξεχάσατε τη βοήθεια και τις ευκαιρίες που σας πρόσφερε το παρελθόν.

Για μια κοπέλα που θα δει πως παίζει ένα ωραίο αλλά δύσκολο κομμάτι στο πιάνο, είναι σημάδι πως ένας αδιάφορος φίλος της θα γίνει ό πιο πιστός και αφοσιωμένος εραστής της.

Πιάτα

Αν δείτε ότι κρατούσατε πιάτα, σημαίνει καλοτυχία. Αν όμως αυτά σπάσουν, είναι προάγγελμα πως η καλή τύχη θα είναι σύντομη.

Ράφια με καλογουαλισμένα πιάτα προμηνούν επιτυχία στο γάμο.

Γενικά, αν ονειρευτείτε πιάτα, είναι σημάδι επιτυχίας που θα την ευχαριστηθείτε και θα ευγνωμονείτε την καλή σας τύχη. Τα λερωμένα πιάτα είναι σημάδι πως δε θα υπάρξει ικανοποίηση και βεβαιότητα για το μέλλον.

Πίθηκος

Αυτό το όνειρο θα φέρει ταπείνωση και αρρώστια σε κάποιο αγαπημένο φίλο.

Αν δείτε ένα μικρό πίθηκο σκαρφαλωμένο σε δέντρο, είναι προειδοποίηση πως θα πρέπει να φυλαχτείτε: κάποιο δόλιο άτομο είναι κοντά σας και θα δημιουργήσει δυσάρεσκειες στον κύκλο σας. Η απογοήτευση συμβαδίζει μ' αυτό το όνειρο.

Πινέζες

Αν δείτε στ' όνειρο σας πινέζες, σημαίνει διαφωνίες και φασαρίες στο περιβάλλον σας. Για μ ία γυναίκα που θα δει πως χρησιμοποιούσε πινέζες, είναι σημάδι δυσάρεστων περιστατικών.

Πίπα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι καπνίζατε πίπα, σημαίνει πως θα χαρείτε με την επίσκεψη ενός παλιού φίλου, και πως οι διαφωνίες σας με κάποιο πρόσωπο θα τελειώσουν ομαλά.

Πιπέρι

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι πιπέρι σας καίει τη γλώσσα, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα με τους γνωστούς σας λόγω της αγάπης σας για το κουτσομπολιό.

Αν δείτε κόκκινο πιπέρι στον ύπνο σας, προβλέπεται για σας ένας οικονομικά ανεξάρτητος σύντροφος στο γάμο.

Αν δείτε κόκκινες πιπεριές, σημαίνει πως θα χρειαστεί αγώνας για να κατακτήσετε τα δικαιώματά σας.

Αν δείτε ότι τρίβατε μαύρο πιπέρι, σημαίνει πως θα πέσετε θύμα της πανουργίας κάποιων δόλιων ανθρώπων. Αν το είδατε πάνω στο τραπέζι, προβλέπονται καυγάδες.

Η κοπέλα που θα δει ότι έβαζε πιπέρι στο φαγητό της, θα πρέπει να περιμένει πως θα εξαπατηθεί από φίλους της.

Πιστόλι

Πιστόλι, στο όνειρο, είναι σημάδι ατυχίας.

Αν δείτε πως είστε κάτοχος πιστολιού, είναι σημάδι ότι έχετε κακό χαρακτήρα.

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε τον κρότο ενός πιστολιού, σημαίνει πως θα μάθετε για κάποιο σχέδιο που απειλεί τα συμφέροντά σας.

Αν δείτε ότι πυροβολήσατε με το πιστόλι σας, σημαίνει πως θα εμπνεύσετε σε κάποιον αθώο μίσος, και πως θα προσπαθήσετε να εκδικηθείτε για κάποιο κακό που νομίζετε πως σας έκαναν.

Πίστωση

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως ζητούσατε πίστωση, σημαίνει πως θα έχετε λόγους να στενοχωριέστε, αν και μερικές φορές θα έχετε την τάση να βλέπετε τα πράγματα αισιόδοξα.

Αν δείτε πως δίνετε πίστωση σε άλλον, είναι προειδοποίηση πως πρέπει να προσέξετε, διότι είναι πιθανό να εμπιστευθείτε εκείνους που τελικά επιδιώκουν να σας βλάψουν.

Πλαστά χρήματα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πλαστά χρήματα, σημαίνει ότι θα έχετε φασαρίες με κάποιο πεισματάρικο και ανάξιο πρόσωπο.

Αυτό το όνειρο είναι πάντα κακός οιωμός, είτε αν δείτε πως παίρνετε είτε αν δείτε πως δίνετε τέτοια χρήματα.

Πλεύση

Αν ονειρευτείτε πως πλέατε πάνω σε νερό, σημαίνει ότι θα υπερνικήσετε όλα τα εμπόδια, πράγμα που, για την ώρα, φαίνεται πως είναι πάνω από τις δυνάμεις σας.

Αν το νερό ήταν θολό, τότε οι επιτυχίες σας δεν θα είναι ικανοποιητικές.

Πλεκτό

Αν δείτε στον ύπνο σας πως πλέκατε, είναι προμήνυμα ότι θα μπλεχτείτε σε μια ανόητη υπόθεση, προϊόν υπερβολικής περιέργειας για τις υποθέσεις άλλων. Κρατείστε τη γλώσσα σας σε γυναίκες που σας παρουσιάζονται πολύ έμπιστες.

Για τη γυναίκα που ία ονειρευτεί πως πλέκει, σημαίνει πως θ' αποκτήσει ήσυχο σπίτι και καλά παιδιά.

Για τον άντρα που θα δει πως πλέκει, σημαίνει οικονομία και σημαντική βελτίωση στα οικονομικά του.

Αν μια νέα κοπέλα ονειρευτεί πως πλέκει, σημαίνει πως θα έχει πιστό και αξιόλογο σύζυγο.

Πληγές

Αν ονειρευτείτε πως βλέπατε πληγές, προβλέπεται αρρώστια που θα σας δημιουργήσει απώλειες και πνευματικά προβλήματα.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι καλύπτατε μια πληγή, σημαίνει πως θα θυσιάσετε τις προσωπικές σας επιθυμίες για την ευχαρίστηση των άλλων.

Αν δείτε ότι ένα μωρό είχε μια βαθιά πληγή, προβλέπεται πως ορισμένα ανησυχητικά γεγονότα θα σας αποσπάσουν από τα σχέδια και τους στόχους σας και πως τα παιδιά κινδυνεύουν από κάποια κολλητική αρρώστια.

Αν δείτε πως εσείς είχατε πληγές, σας περιμένει κακή υγεία και ανωμαλίες στις επιχειρήσεις, θα πρέπει να είστε πολύ προσεκτικοί μετά από αυτό το όνειρο.

Αν δείτε ότι είσθε πληγωμένος, είναι σημάδι απογοήτευσης και κακής διεξαγωγής επιχειρήσεων.

Το να δείτε άλλους πληγωμένους, σημαίνει αδικία σε βάρος σας από μέρους φίλων.

Αν ονειρευτείτε ότι περιποιόσαστε ένα τραύμα, σημαίνει ότι θα έχετε την ευκαιρία να συγχαρείτε τον εαυτό σας για τα επιτεύγματα του.

Πληγούρι

Αν δείτε στον ύπνο σας πληγούρι, σημαίνει την εκπλήρωση φλογερών ευχών. Αν δείτε πως το τρώγατε, είναι σημάδι ότι απερίσκεπτα θα ρίξετε εμπόδια στο δρόμο της ίδιας σας της προόδου.

Πλήθος

Αν δείτε στον ύπνο σας ένα μεγάλο πλήθος καλοντυμένων ανθρώπων σε κάποια διασκέδαση, σημαίνει ευχάριστη παρέα με φίλους' μα αν δείτε πως κάτι χάλασε το κέφι των καλεσμένων, σημαίνει στενοχώρια και απώλεια φιλίας, και δυστυχία εκεί που περιμένετε οφέλη και εγκάρδιες σχέσεις.

Σημαίνει επίσης δυσαρέσκεια για την κυβέρνηση και οικογενειακές διαφωνίες.

Αν δείτε πλήθος σ' εκκλησία, σημαίνει ότι πιθανόν να θρηνηήσετε κάποιο θάνατο, ή να αναπτυχθεί

κάποια ελαφρά δυσaréσκεια.

Αν δείτε πλήθος στο δρόμο, είναι προμήνυμα ότι θα προωθήσετε τα συμφέροντα σας πέρα από όλων των άλλων.

Το να ονειρευτεί κανείς πλήθος είναι συνήθως καλό, αν πάρα πολλοί απ' αυτό το πλήθος δε φορούν μαύρη ή σκούρα φορεσιά.

Πλημμύρα

Αν ονειρευτείτε πλημμύρα, σημαίνει πως θα έχετε την επιθυμητή πρόοδο στις επιχειρήσεις σας.

Πλήρωμα

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ένα πλήρωμα σκάφους έτοιμο ν' αφήσει το λιμάνι, κάποιος απρόβλεπτο περιστατικό θα σας αναγκάσει να ματαιώσετε ταξίδι από το οποίο θα κερδίζατε πολλά.

Αν δείτε πλήρωμα ν' αγωνίζεται για να σώσει πλοίο σε καταιγίδα, σημαίνει καταστροφή σε στεριά και θάλασσα. Για τους νέους, ένα τέτοιο όνειρο είναι κακός οίωνός.

Πλοίο

Το πλοίο, στ' όνειρο, είναι προμήνυμα λαμπρών προοπτικών, αν ήταν πάνω "σε καθαρό νερό. Αν το νερό ήταν θολό και παραγμένο, έγνοιες και άτυχες αλλαγές απειλούν εκείνον που θα το ονειρευτεί.

Αν δείτε πως ταξιδεύατε πάνω σε πλοίο με εύθυμη συντροφιά χωρίς κανένα ατύχημα, μπορείτε να περιμένετε πολλά καλά. Κακοτυχίες περιμένουν όποιον ονειρευτεί πως πέφτει από πλοίο που πλέει σε τρικυμισμένα νερά.

Πλοίο γραμμής

Αν δείτε στ' όνειρο σας την άφιξη πλοίου της γραμμής, σημαίνει ό-
τι σας πλησιάζει κάποια ευχάριστη αλλαγή.

Αν δείτε πως το πλοίο απομακρυνόταν, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε μικρές απώλειες και απογοητεύσεις.

Πλούτος

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι κατείχατε πλούτο, σημαίνει δραστηριοποίηση για την αντιμετώπιση προβλημάτων, με αποτέλεσμα την επιτυχία.

Το να δείτε άλλους πλούσιους, σημαίνει πως οι φίλοι σας θα προθυμοποιηθούν να σας βοηθήσουν σε περίπτωση ανάγκης.

Για μια νέα γυναίκα, το να δει πως συναναστρέφεται με πλούσιους σημαίνει ότι θα έχει υψηλά ιδανικά και ότι θα καταφέρει να βρει κάποιον που θα μπορέσει να βοηθήσει στην πραγμάτωση τους.

Πλυντήριο

Αν δείτε ότι πλένατε ρούχα, σημαίνει αγώνες που θα καταλήξουν σε νίκες. Αν τα ρούχα πλύθηκαν καλά, τότε τα επιτεύγματα σας θα σας φέρουν τέλεια ευτυχία. Αν όμως δεν πλύθηκαν καλά, θα συμβεί το αντίθετο.

Το να δείτε στον ύπνο σας όμορφα κορίτσια να πλένουν, σημαίνει ότι θα αναζητήσετε απολαύσεις που δεν είναι της δικής σας σειράς.

Πλύσιμο

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι πλενόσαστε, είναι σημάδι πως καμαρώνετε για τις πολυάριθμες παράνομες ερωτικές σχέσεις σας.

Πλάστρα

Πλύστρα, στ' όνειρο, σημαίνει απιστίες και περίεργες περιπέτειες. Για τους εμπορευόμενους και τους αγρότες, προμηνά επέκταση στις εμπορικές εργασίες και καλή συγκομιδή αντίστοιχα.

Για μια γυναίκα που θα δει ότι είναι πλύστρα, σημαίνει ότι θα αδιαφορήσει εντελώς για την αξιοπρέπεια της προκειμένου να επιτύχει αθέμιτη εύνοια από κάποιον άνδρα.

Πνιγμός

Αν ονειρευτείτε ότι πνιγόσαστε, σημαίνει απώλεια υλική και ηθική, αλλά αν κάποιος σας έσωσε, μπορείτε να περιμένετε άνοδο κοινωνική, τιμές και πλούτο.

Ποδήλατο

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι ανεβαίνατε με ποδήλατο σε ανήφορο, σημαίνει λαμπρές προοπτικές. Αν κατηφορίζατε, σημαίνει --για τη γυναίκα-- προειδοποίηση να προσέξει, διότι κινδυνεύει το καλό της όνομα και η υγεία της' η κακοτυχία πλανιέται γύρω της.

Ποδιά

Αν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί ποδιά, σημαίνει πως η πορεία της θα είναι γεμάτη από σκαμπανεβάσματα. Για μια μαθήτρια που θα δει πως η ποδιά της ήταν πολύ φαρδιά ή σχισμένη, σημαίνει πως δε θα πάει καλά στο σχολείο και θα χρειαστεί ιδιωτικά μαθήματα από γονείς και δασκάλους.

Πολεμικό πλοίο

Αν δείτε στον ύπνο σας πολεμικό πλοίο, σημαίνει μακρινά ταξίδια και χωρισμό από τη χώρα και τους φίλους σας, και ίσως πολιτικές διαμάχες στη χώρα σας.

Αν το πλοίο ήταν χτυπημένο, σημαίνει πως ξένα στοιχεία θα βλάψουν τις εθνικές υποθέσεις. Αν το

πλοίο ταξίδευε σε ταραγμένη θάλασσα, σημαίνει πως ξένες δυνάμεις θα βάλουν σε κίνδυνο προσωπικές σας υποθέσεις.

Πόλεμος

Αν δείτε στ' όνειρο σας πόλεμο, σημαίνει δυσμενείς καταστάσεις σε επιχειρήσεις και οικογενειακή διαταραχή.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ο αγαπημένος της πηγαίνει στον πόλεμο, προμηνύεται πως σύντομα θ' ακούσει κατηγορίες γι' αυτόν.

Αν δείτε πως η πατρίδα σας έχει νικηθεί στον πόλεμο, είναι ένδειξη ανησυχίας και εμπορικής δυσπραγίας, που οφείλεται σε πολιτικά αίτια. Στην ιδιωτική σας ζωή θα υπάρξουν ορισμένα προβλήματα.

Αν ονειρευτείτε νίκη στον πόλεμο, θα υπάρξει ζωηρή κίνηση στον εμπορικό τομέα και στην οικογένεια θα επέλθει αρμονία.

Πόλη

Αν ονειρευτείτε πως είσαστε σε μια ξένη πόλη, σημαίνει ότι θα έχετε την ατυχία να αλλάξετε κατοικία ή τρόπο ζωής.

Πολυέλαιος

Ο πολυέλαιος, στο όνειρο, είναι προμήνυμα ότι μια ανέλπιστα επιτυχία θα σας επιτρέψει ν' απολαύσετε τέρψεις και πολυτέλεια όπως σας γουστάρει.

Αν δείτε πολυέλαιο σπασμένο ή σε κακή κατάσταση, σημαίνει ότι μια άτυχη κερδοσκοπία θα μειώσει τη φαινομενικά ουσιαστική περιουσία σας. Αν δείτε το φως να σβήνει σ' έναν πολυέλαιο, είναι προμήνυμα ότι αρρώστια και στενοχώρια θα σκιάσουν ένα μέλλον γεμάτο υποσχέσεις.

Πολυτέλεια

Αν ονειρευτείτε πως περιβάλλεστε από πολυτέλεια, σημαίνει πολύ πλούτο, αλλά η σπατάλη και ο εγωισμός θα μειώσουν τα εισοδήματά σας.

Για μια φτωχή γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ζει στην πολυτέλεια, σημαίνει πως σύντομα θ' αλλάζουν οι συνθήκες της ζωής της.

Πονηρία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κάνατε πονηριές, σημαίνει ότι θα προσποιηθείτε τον εύθυμο κι ευτυχισμένο για να διατηρήσετε τη φιλία ευκατάστατων και χαρούμενων ανθρώπων. Αν δείτε πως κάνατε παρέα με πονηρούς ανθρώπους, είναι προειδοποίηση ότι κάποια απάτη εφαρμόζεται σε βάρος σας για να χρησιμοποιήσουν τα μέσα σας για την προαγωγή τους.

Πόνος

*

Αν δείτε ότι πονούσατε σημαίνει ότι αμφιταλαντεύσατε πάρα πολύ στις δουλειές σας, και ότι κάποιο άλλο πρόσωπο επωφελείται από τις ιδέες σας.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως της πονούσε η καρδιά, σημαίνει ότι θα στενοχωρηθεί πολύ εξαιτίας της αναβλητικής τακτικής που ακολουθεί ο εραστής της σ' ό,τι αφορά την ένωση τους. Αν δει πως της πονούσε η ράχη, θα αρρωστήσει από απροσεξία της. Αν είχε πονοκέφαλο, θα δοκιμάσει μεγάλη ανησυχία για τον κίνδυνο που ανέλαβε για ν' απαλλαγεί από την αντιζηλία.

Ποντίκια

Αν ονειρευτείτε ποντίκια, σημαίνει οικογενειακά προβλήματα και ασταθείς φίλους. Οι επιχειρήσεις σας θα πάρουν απογοητευτική τροπή.

Αν δείτε πως σκοτώνετε ποντίκια, σημαίνει πως θα νικήσετε τους εχθρούς σας.

Αν δείτε πως σας ξεφεύγανε, είναι σημάδι αμφίβολων αγώνων.

Για τη νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ποντίκια, προβλέπονται άγνωστοι εχθροί που θα προσπαθήσουν να την υποτιμήσουν. Αν δει πως υπήρχε ποντικός μέσα στα ρούχα της, σημαίνει πως θα παίξει κύριο ρόλο σε κάποιο σκάνδαλο.

Ποντικοπαγίδα

Αν ονειρευτείτε ποντικοπαγίδα, σημαίνει πως πρέπει να προσέξετε το χαρακτήρα σας, διότι αφήνετε άλλους να κάνουν σχέδια για σας.

Αν δείτε πως η φάκα ήταν γεμάτη ποντίκια, σημαίνει πως ίσως πέσετε στα χέρια των εχθρών σας.

Αν δείτε πως στήνατε παγίδα, σημαίνει πως θα παγιδεύσετε τους εχθρούς σας.

Πορεία

Αν ονειρευτείτε πως περπατούσατε στο ρυθμό μουσικής, σημαίνει πως φιλοδοξείτε να γίνετε στρατιώτης ή δημόσιος υπάλληλος, αλλά θα πρέπει να σκεφτείτε καλά όλες τις όψεις του ζητήματος πριν το αποφασίσετε.

Για τις γυναίκες που θα δουν άντρες να κάνουν πορεία, είναι σημάδι ότι έχουν κλίση προς τους άντρες που δουλεύουν στο δημόσιο. Πρέπει όμως να περιφρουρήσουν την υπόληψη τους.

Πορθμείο

Αν ονειρευτείτε πως περιμένατε το καράβι σ' ένα πορθμείο και η θάλασσα ήταν ταραγμένη, σημαίνει πως θα απογοητευτείτε στις υψηλότερες προσδοκίες σας από απρόβλεπτες καταστάσεις.

Αν δείτε πως διασχίζατε ήρεμη θάλασσα με πορθμείο (φέρρυ-μπόουτ) σημαίνει πως θα πραγματοποιηθούν τα σχέδια σας και η τύχη θα είναι με το μέρος σας.

Πορνείο

Αν δείτε στον ύπνο σας πως είσαστε σε πορνείο, είναι προμήνυμα ότι θα ντραπείτε μια μέρα για την ικανοποίηση κάποιων ταπεινών επιθυμιών σας.

Πόρπη αγκράφα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πόρπες, σημαίνει ότι θα βομβαρδιστείτε με προσκλήσεις για να πάτε σε τόπους ψυχαγωγίας και ότι οι υποθέσεις σας θα κινδυνέψουν από χαοτική σύγχυση.

Πορσελάνη

Αν δείτε πορσελάνη στ' όνειρο σας, σημαίνει πως θα έχετε καλές ευκαιρίες για επαγγελματική πρόοδο.

Αν δείτε πως η πορσελάνη ή-

ταν σπασμένη ή βρώμικη, σημαίνει πως θα κάνετε λάθη που θα σας στοιχίσουν ακριβά.

Για τη γυναίκα που θα δει πως ζωγράφιζε ή τακτοποιούσε τις πορσελάνες της, προβλέπεται πως θα έχει ένα ευχάριστο σπιτικό και πως θα είναι μια μετρημένη και οικονόμα νοικοκυρά.

Πόρτα

Αν δείτε ότι μπαίνατε σε οποιαδήποτε πόρτα, σημαίνει πως άδικα θα προσπαθήσετε να ξεφύγετε από τους εχθρούς σας.

Αν όμως είναι η πόρτα του σπιτιού της παιδικής σας ηλικίας, σημαίνει ότι οι μέρες σας θα είναι γεμάτες από ευημερία και ευφροσύνη.

Αν δείτε άλλους να μπαίνουν σε πόρτα, σημαίνει μάταιες προσπάθειες για να ταχτοποιήσετε τις υποθέσεις σας. Επίσης, για τους αγρότες, σημαίνει αλλαγές στην πολιτική. Για ένα συγγραφέα, σημαίνει ότι το κοινό δεν θα διαβάσει τα έργα του σε ένδειξη διαμαρτυρίας για έγγραφες δηλώσεις του. Το να δείτε ότι προσπαθείτε να κλείσετε μια πόρτα, η οποία τελικά πέφτει και χτυπάει κάποιον, σημαίνει ότι κάτι κακό θα συμβεί σε φίλο σας λόγω απερίσκεπτης συμβουλής που του δώσατε.

Πορτοκάλια

Αν δείτε στ' όνειρο σας γερές πορτοκαλιές με ώριμα φρούτα, είναι σημάδι υγείας και ευημερίας.

Αν δείτε πως τρώγατε πορτοκάλια, είναι κακός οιωνός: η αρρώστια φίλου ή συγγενή θα είναι πηγή

ανησυχίας για σας' δυσaréσκειες θα δημιουργήσουν άσχημο κλίμα στη δουλειά σας. Αν τα

πορτοκάλια που τρώγατε ήταν γερά και μυρωδάτα, θα έχετε κάποια ατυχία. Για τη νέα γυναίκα, αυτό

το όνειρο σημαίνει πως ίσως χάσει τον αγαπημένο της. Αν ονειρευτεί πως βλέπει ένα ωραίο

πορτοκάλι πάνω σε ένα ψηλό σημείο, σημαίνει πως θα διαλέξει το σύζυγο της ανάμεσα από πολλούς εραστές.

Αν δείτε πως γλιστρήσατε πάνω σε μια πορτοκαλόφλουδα, προμηνύεται ο θάνατος κάποιου συγγενή.

Αν δείτε πως ψωνίζατε πορτοκάλια μετά από παράκληση της γυναίκας σας και πως εκείνη τα έτρωγε,

σημαίνει πως στις επιχειρήσεις σας θα έχετε δυσάρεστες περιπλοκές.

Πορτοφόλι

Αν δείτε στ' όνειρο σας πορτοφόλι με χρήματα και λογαριασμούς, είναι σημάδι καλής τύχης και πως σχεδόν κάθε επιθυμία σας θα πραγματοποιηθεί. Αν το πορτοφόλι ήταν άδειο, σημαίνει πως κάποια μεγάλη ελπίδα σας δεν θα γίνει πραγματικότητα.

Αν δείτε πως χάσατε το πορτοφόλι σας, προβλέπεται ότι θα διαφωνήσετε με τον καλύτερο σας φίλο κι έτσι θα χάσετε κάποιες σημαντικές ανέσεις και ένα μεγάλο κέρδος.

Ένα παλιό και βρώμικο πορτοφόλι, είναι δείγμα ανεπιθύμητων εξελίξεων στη δουλειά σας.

Ποταμός

Αν δείτε στ' όνειρο σας ποταμό με καθαίο νερό, σημαίνει πως γρήγορα θα επιτύχετε τους σκοπούς σας και το αποτέλεσμα θα είναι ευημερία και ευχαρίστηση. Αν τα νερά ήταν θολά ή ταραγμένα, είναι σημάδι διαφωνίας και ζήλειας στο περιβάλλον σας.

Το να δείτε στον ύπνο σας ότι είχατε αποκλειστεί, σημαίνει παροδική προσβολή και δυσφορία στο κοινωνικό σας περιβάλλον.

Αν, ενώ είστε σε πλεούμενο, είδατε πτώματα στο βυθό του ποταμού, είναι σημάδι ότι στενοχώρια και μελαγχολία γρήγορα θα σκιάσουν την υπάρχουσα ευχαρίστηση.

Το να ονειρευτείτε ξεροπόταμους, σημαίνει αδιαθεσίες και αρρώστιες

Ποτήρια κρασιού

Αν ονειρευτείτε κρασοπότηρα, σημαίνει ότι η απογοήτευση θα σας επηρεάσει τόσο ώστε δεν θα μπορείτε να δείτε τίποτα ευχάριστο, ώσπου κάτι δυνατό να σας κάνει να γνωρίσετε την αληθινή στενοχώρια.

Ποτοπωλείο

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι εργάζεστε σε ποτοπωλείο, σημαίνει ότι θα καταφύγετε σε αμφισβητήσιμους τρόπους προαγωγής.

Αν δείτε απλώς ένα ποτοπωλείο, σημαίνει δραστηριότητα στα κοινά, γρήγορη απόκτηση περιουσίας και ικανοποίηση παράνομων επιθυμιών.

Πούδρα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πούδρα, σημαίνει πως κάνετε συμφωνίες με ασυνείδητους ανθρώπους, θα πρέπει να τους παρακολουθείτε άγρυπνα γιατί διαφορετικά κινδυνεύετε.

Πουκάμισο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι βάζατε το πουκάμισο σας, είναι προάγ-γευμα άτι θα χωρίσετε απύ την αγαπημένη σας λόγω της απιστίας σας.

Αν δείτε ότι χάσατε το πουκάμισο σας, προβλέπονται δυσμενείς συνθήκες στη δουλειά ή την αγάπη.

Ένα σκισμένο πουκάμισο σημαίνει ατυχία και δυσάρεστο περιβάλλον.

Ένα βρώμικο πουκάμισο, στ' όνειρο, είναι σημάδι πως σας πλησιάζει μια κολλητική αρρώστια. Αν μια γυναίκα δει στ' όνειρο της πουκάμισο, θ' ακούσει κουτσομπολιό σε βάρος της.

Πουλάρι

Αν δείτε στ' όνειρο σας πουλάρι, σημαίνει πως θα αναλάβετε επιχειρήσεις που θα στεφθούν από επιτυχία.

Πουλερικά

Αν δείτε στ' όνειρο σας πουλερικά, σημαίνει πως θα σπαταλήσετε χρήματα για δαπανηρές συνήθειες. Για την κοπέλα που θα δει πως κυνηγούσε πουλερικά, προβλέπεται πως θ' αφιερώσει πολύτιμο χρόνο σε άσκοπες απολαύσεις.

Πουλιά

Είναι ευνοϊκό όνειρο αν δείτε πουλιά με όμορφα φτερά. Αν το όνειρο το δει γυναίκα, ένας πλούσιος και καλός σύντροφος είναι κάπου κοντά.

Τα μαδημένα και βουβά πουλιά, στο όνειρο, είναι σημάδι άσπλαχνης και απάνθρωπης μεταχείρισης του απόκληρου από τους ανθρώπους του πλούτου.

Αν δείτε πληγωμένο πουλί, είναι προάγγελμα βαθιάς λύπης που θα την προκαλέσει κάποιος «άσωτος υιός».

Αν δείτε πουλιά να πετούν, είναι σημάδι ευημερίας. Το δυσάρεστο περιβάλλον θα εξαφανιστεί εμπρός στο κύμα της ερχόμενης ευτυχίας.

Αν δείτε πως πιάνετε πουλιά, δεν είναι καθόλου κακό. Αν τα ακούσατε να μιλούν, είναι ένα είδος ομολογίας της ανικανότητας για την εκτέλεση έργων που απαιτούν μεγάλη εξυδέρκεια.

Αν δείτε πως τα σκοτώνετε με όπλο, είναι σημάδι συμφοράς λόγω κακής εσοδείας.

Πουτίγγα

Αν δείτε στον ύπνο σας πουτίγγα, σημαίνει πως θα έχετε μικρό κέρδος από μεγάλες επενδύσεις.

Αν δείτε πως τρώτε πουτίγγα, είναι ένδειξη πως οι υποθέσεις σας θα είναι απογοητευτικές.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει πως ετοιμάζει πουτίγγα, προβλέπεται πως ο εραστής της θα είναι φιλήδονος και θα ενδιαφέρεται πολύ για την κοσμική ζωή. Αν τον παντρευτεί, η αγάπη της γι' αυτόν και η παρουσία της θα εξαφανιστούν.

Πρήξιμο

Αν ονειρευτείτε πως είστε πρησμένος, προαγγέλλεται συσσώρευση πλούτου, αλλά ο εγωισμός σας θα θέσει σε κίνδυνο την ευχαρίστηση.

Το να δει κανείς άλλους πρησμένους, σημαίνει άνοδο με μεγάλες δυσκολίες.

Πριόνι

Αν δείτε στον ύπνο σας πριόνι, σημαίνει δραστηριότητα και ευχάριστη οικογενειακή ζωή.

Μεγάλα ηλεκτρικά πριόνια, στ' όνειρο, προμηνύουν ότι θα διευθύνετε μεγάλη επιχείρηση που θα αποφέρει πολλά κέρδη.

Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως θα της γίνουν τιμές και η γνώμη της θα γίνει υπολογίσιμη.

Αν ονειρευτείτε σπασμένο και σκουριασμένο πριόνι, σημαίνει αποτυχία και ροπή σε ατυχήματα.

Το να δείτε πως χάσατε πριόνι, είναι σημάδι επερχόμενης ατυχίας και χρειάζεται μεγάλη προσοχή σε οτιδήποτε καταπιαστείτε.

Αν δείτε ότι βρήκατε σκουριασμένο πριόνι, σημαίνει πως ίσως ξανακερδίσετε τον χαμένο πλούτο σας.

Ο θόρυβος πριονιού, στ' όνειρο, σημαίνει ευημερία. Το να ονειρευτείτε ότι μεταφέρετε στον ώμο σας ένα μεγάλο πριόνι, είναι προμήνυμα ότι θα επωμισθείτε μεγάλες ευθύνες, αλλά και με τις ανάλογες απολαβές.

Πριονίδι

Πριονίδι, στ' όνειρο, σημαίνει τάση για σοβαρά λάθη, που θα σας δημιουργήσουν άσχημες καταστάσεις και αναστάτωση στην οικογένεια.

Προαγωγή

Αν δείτε στον ύπνο σας προαγωγή σε οποιοδήποτε τομέα, σημαίνει γρήγορη πρόοδο στις υποθέσεις της καρδιάς.

Αν δείτε άλλους να προάγονται, σημαίνει ότι φίλοι θα καταλάβουν ευνοϊκές θέσεις κοντά σας.

Πρόεδρος

Αν δείτε στον ύπνο σας τον πρόεδρο ενός οποιουδήποτε δημόσιου σώματος, είναι σημάδι ότι θα επιδιώξετε την άνοδο και θα ανταμειφθείτε με μια ανώτερη εμπιστευτική θέση. Αν δείτε έναν πρόεδρο με σοβαρό ύφος, σας αναμένουν καταστάσεις διόλου ικανοποιητικές.

Αν δείτε πως είσαστε πρόεδρος, θα διακριθείτε για τη δικαιοσύνη ' και την καλοσύνη προς τους άλλους.

Πρόκληση

Αν δείτε ότι σας προκάλεσαν να χτυπηθείτε σε μονομαχία, σημαίνει ότι θα έχετε κάποιο μπλέξιμο κοινωνικής φύσεως και θα εξαναγκαστείτε να ζητήσετε συγγνώμη για να μη χάσετε φίλους.

Αν δείτε πως αποδεχτήκατε μιαν οποιανδήποτε είδους πρόκληση, σημαίνει ότι θα υποστείτε πολλά δεινά στην προσπάθειά σας να προφυλάξετε άλλους από την ατίμωση.

Προσβολή

Αυτό είναι κακό όνειρο. Όποιος το δει, σίγουρα τον περιμένουν κλάματα και δάκρυα. Για μια νέα γυναίκα που θα δει πως την πρόσβαλαν, σημαίνει ότι κάποιον εχθρικό πρόσωπο θα επωφεληθεί από την άγνοια της για να τη φέρει σε άσχημη θέση με κάποιον ξένο, ή να θέσει σε κίνδυνο τα συμφέροντα της με ένα φίλο.

Προσευχή

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι λέτε προσευχές ή αν ονειρευτείτε άλλους να προσεύχονται, σημαίνει πως θα διατρέξετε κίνδυνο αποτυχίας, την οποία θ' αποφύγετε μόνο με μεγάλη προσπάθεια.

Πρόσθεση

Αν δείτε πως κάνατε κάποια πρόσθεση, σημαίνει ότι θα χρειαστεί να παλέψετε για να υπερνικήσετε δύσκολες καταστάσεις, που σύντομα θα έχουν τρομερό αντίκτυπο στη διεξαγωγή των επιχειρήσεων σας.

Αν δείτε πως βρήκατε λάθος σε πρόσθεση, σημαίνει πως θα είστε ικανός να εξουδετερώσετε εχθρούς, διότι θα έχετε αντιληφθεί τις προθέσεις τους προτού να εκτελέσουν το σχέδιο τους.

Αν προσθέτατε αριθμούς με μηχανή, σημαίνει ότι θα έχετε έναν ισχυρό σύμμαχο που θα σας σώσει από μεγάλη καταπίεση.

Αν δείτε πως δεν καταφέρνατε να διαβάσετε τους αριθμούς, θα υποστείτε οικονομικές ζημιές από κακούς υπολογισμούς.

Πρόσκληση

Αν ονειρευτείτε πως καλείτε κόσμο να σας επισκεφτεί, σημαίνει ότι επίκειται κάποιο δυσάρεστο γεγονός που θα ταραξεί το κατά τα άλλα, ευχάριστο περιβάλλον σας.

Αν δείτε ότι σας προσκάλεσαν να επισκεφθείτε κάποιον, σημαίνει πως θα λάβετε άσχημα νέα.

Για τη γυναίκα που θα δει πως είναι καλεσμένη σε κάποια συγκέντρωση, σημαίνει πως θα κάνει ευχάριστες γνωριμίες, αλλά η κακή τύχη θα τις επισκιάσει.

Προσκυνητής

Αν δείτε στ' όνειρο σας προσκυνητές, σημαίνει πως θα κάνετε ένα μακρινό ταξίδι γιατί πιστεύετε ότι αυτό είναι το καλύτερο που μπορείτε να κάνετε.

Αν δείτε πως είστε προσκυνητής, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε φτώχεια και γνωστούς που δεν συμπαθείτε.

Η γυναίκα που θα δει ότι την πλησίασε ένας προσκυνητής, θα πέσει θύμα απάτης. Αν ο προσκυνητής έφυγε από κοντά της, σημαίνει πως θα προσπαθήσει ν' αποκτήσει την ανεξαρτησία της.

Προσφορά

Αν ονειρευτείτε πως κάνετε κάποια προσφορά, σημαίνει πως θα φερθείτε δουλικά και υποκριτικά, εκτός αν αλλάξετε ιδέα για την αίσθηση του καθήκοντος.

Πρόσωπο

Αν δείτε στον ύπνο σας ευχάριστα και γελαστά πρόσωπα, σημαίνει εύνοια. Τα σκυθρωπά και θλιμμένα πρόσωπα προμηνούν φασαρίες.

Για τους ερωτευμένους που θα ιδούν ότι το αγαπημένο τους πρόσωπο είναι γηρασμένο, προβλέπεται χωρισμός.

Τα περίεργα πρόσωπα, στ' όνειρο, προοιωνίζονται κακοτυχίες και εχθρούς στο περιβάλλον σας.

Αν ονειρευτείτε το δικό σας πρόσωπο, προλέγονται ατυχίες. Για τους παντρεμένους, αυτό το όνειρο προαγγέλλει διαζύγιο.

Αν δείτε πως κοιτάζατε το πρόσωπο σας στον καθρέφτη, σημαίνει δυσφορία με τον εαυτό σας, γιατί δεν αισθάνεστε άξιος να φέρετε σε πέρας τα σχέδια σας και να βελτιώσετε τη θέση σας.

Πρωταθλητής

Αν δείτε στον ύπνο σας ένα πρωταθλητή, σημαίνει ότι θα κερδίσετε τη θερμότερη φιλία κάποιου προσώπου χάρη στην αξιοπρέπεια και την ηθική σας διαγωγή.

Πτήση

Αν ονειρευτείτε πως πετάτε, σημαίνει δυσάρεστα νέα από άτομο που λείπει.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως πετά, σημαίνει πως δεν κράτησε το χαρακτήρα της αδιάβλητο και ο εραστής της θα την διώξει.

Αν ονειρευτείτε πως κάτι πετά μακριά από εσάς, σημαίνει πως θα βγείτε νικητής από κάθε είδους διαμάχη.

Πτυελοδοχείο

Αν δείτε στ' όνειρο σας πτυελοδοχείο, σημαίνει ότι θα δημιουργήσετε έναν ανάξιο δεσμό, με αποτέλεσμα να παραμελήσετε την εργασία σας.

Αν δείτε ότι φτύσατε σε πτυελοδοχείο, είναι προμήνυμα ότι η διαγωγή σας θα προκαλέσει την προσοχή.

Πτώμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα πτώμα, είναι σημάδι δυστυχίας, γιατί θα πρέπει να αναμένετε άσχημα νέα για κάποιον που λείπει και ζοφερές προοπτικές για τις εμπορικές σας επιχειρήσεις. Για τους νέους, αυτό το όνειρο σημαίνει πολλές απογοητεύσεις και άχαρες μέρες.

Αν δείτε ένα πτώμα τοποθετημένο σε φέρετρο, σημαίνει πως θα έχετε σύντομα δυσάρεστες ιστορίες.

Αν δείτε ένα πτώμα μαυροντυμένο, σημαίνει βίαιο θάνατο φίλου ή κάποιο απελπιστικό μπέρδεμα στη

δουλειά σας.

Αν δείτε πεδίο μάχης στρωμένο με πτώματα, σημαίνει πόλεμο και γενική δυσαρέσκεια ανάμεσα σε χώρες και πολιτικές φατρίες.

Αν δείτε πτώμα ζώου, σημαίνει μίαν αρρωστημένη κατάσταση τόσο σχετικά με τις επιχειρήσεις όσο και με την υγεία.

Αν δείτε το πτώμα οποιουδήποτε της άμεσης οικογενείας σας, είναι ένδειξη θανάτου γι' αυτό το πρόσωπο, ή για κάποιο μέλος από το σόι σας, ή μιας σοβαρής ρήξης οικογενειακών σχέσεων' σημαίνει ακόμη ασυνήθιστη ύφεση στις επιχειρήσεις. Για τους ερωτευμένους είναι σίγουρο σημάδι πως δε θα μπορέσουν να κρατήσουν υποσχέσεις ιερής φύσεως.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι βάλατε νομίσματα στα μάτια νεκρού, σημαίνει ότι θα δείτε στον ξύπνιο σας αδίστακτους εχθρούς να σας κλέβουν, ενώ θα βρίσκεστε σε αδυναμία να αντιδράσετε. Αν βάλατε νόμισμα μόνο στο ένα μάτι, θα μπορέσετε να ανακτήσετε χαμένη ιδιοκτησία ύστερα από έναν απελπισμένο σχεδόν αγώνα. Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει στενοχώρια και απώλεια, γιατί ατυχώς θα δώσει εμπιστοσύνη'σε υστερόβουλα άτομα.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ο ιδιοκτήτης στο κατάστημα όπου εργάζεται είναι πτώμα, και θα ιδεί, ενώ θα αγρυπνεί κον-

τα του, ότι είναι φρεσκοξυρισμένος, είναι προμήνυμα ότι θα πέσει κάτω από το πρότυπο της τελειότητας όπου την είχε τοποθετήσει ο αγαπημένος της. Αν δει το κεφάλι του νεκρού να πέφτει από το σώμα του, προειδοποιείται ότι κρυφοί εχθροί, στην προσπάθειά τους να τη βλάψουν, θα θελήσουν να υπονομεύσουν το ενδιαφέρον του εργοδότη της γι' αυτήν. Αν δει το πτώμα στο κατάστημα, είναι προμήνυμα απώλειας και δυσαρέσκειας γενικά.

Υπάρχουν άνθρωποι που ασυνείδητα δεν κάνουν το σωστό. ΓΓ αυτούς θα υπάρξει μια ζοφερή προοπτική για ειρήνη και ευημερούσα εργασία.

Πτωχοκομείο

Αν μια νέα γυναίκα δει στον ύπνο της πτωχοκομείο, σημαίνει πως θα αποτύχει στις προσπάθειες της να συνάψει ένα κοσμικό γάμο.

Πύλη

Αν ονειρευτείτε πως κοιτάζατε ή περνούσατε μια πύλη, σημαίνει πως θα λάβετε ανησυχητικά νέα για κάποιον που λείπει. Οι δουλειές σας επίσης δεν θα πάνε καλά.

Αν δείτε μια κλειστή πύλη, σημαίνει πως δεν θα μπορέσετε να ξεπεράσετε δυσκολίες που θα παρουσιαστούν.

Αν δείτε πως κλειδώνατε μια πύλη, σημαίνει πως θα κάνετε επιτυχείς επιχειρήσεις και θ' αποκτήσετε καλούς φίλους.

Μια χαλασμένη ή σπασμένη πύλη, σημαίνει αποτυχίες και άσχημο περιβάλλον.

Αν βρίσκατε δυσκολία στο να περάσετε από μια πύλη ή να την ανοίξετε, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα στην επιχείρησή σας.

Πυξίδα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πυξίδα, σημαίνει ότι θα είστε αναγκασμένος ν' αγωνιστείτε μέσα σε στενά περιθώρια, κάνοντας έτσι την άνοδο σας περισσότερο επίπονη, αλλά συνάμα και πιο τιμημένη.

Αν δείτε ναυτική πυξίδα, είναι σημάδι ότι θα βρεθείτε σε ευνοϊκές περιστάσεις και έντιμοι άνθρωποι θα σας προσφέρουν την εύνοια τους.

Αν δείτε στον ύπνο σας πυξίδα να δείχνει λοξά, προλέγει κίνδυνο απώλειας και απογοήτευσης.

Πυραμίδα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πυραμίδες, σημαίνει πως θα γίνουν στη ζωή σας πολλές αλλαγές.

Αν δείτε πως ανεβαίνατε σε πυραμίδα, σημαίνει πως θα ταξιδέψετε πριν πραγματοποιήσετε τις επιθυμίες σας. Για μια κοπέλα, αυτό το όνειρο είναι προμήνυμα πως θα βρει σύντροφο που δεν είναι κατάλληλος για κείνη.

Αν ονειρευτείτε πως μελετούσατε τις αρχαίες αιγυπτιακές πυραμίδες, σημαίνει πως θ' αναπτύξετε αγάπη για τα μυστήρια της φύσης και πως θα αποκτήσετε φήμη και γνώσεις.

Πύραυλος

Αν δείτε στ' όνειρο σας πύραυλο να εκτοξεύεται, προβλέπεται απότομη επαγγελματική άνοδος και επιτυχημένος γάμος. Αν δείτε πύραυλο να πέφτει, είναι σημάδι ανεπιθύμητων σχέσεων.

Πυρκαγιά

Αν δείτε στον ύπνο σας πυρκαγιά, χωρίς ανθρώπινα θύματα, σημαίνει αλλαγές στο μέλλον, που θα είναι ευεργετικές για τα συμφέροντα σας και την ευτυχία σας.

Πυροβολισμός

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σας πυροβόλησαν και ότι είστε ετοιμοθάνατος, θα συναντήσετε απρόσμενη κακοποίηση από κάποιους φίλους. Αν όμως διαφύγατε τον θάνατο... ξυπνώντας, σημαίνει πως θα συμφιλιωθείτε και πάλι μαζί τους.

Αν δείτε πως σας πυροβόλησε παπάς, σημαίνει πως θα ενοχληθείτε επειδή κάποιος φίλος σας θα υποστηρίζει ιδέες αντίθετες από τις δικές σας.

Πυρομαχικά

Αν δείτε στ' όνειρο σας πυρομαχικά, σημαίνει την ανάληψη μιας αποδοτικής εργασίας.

Αν δείτε πως είχαν εξαντληθεί τα πυρομαχικά σας, σημαίνει άκαρπες προσπάθειες και αγώνες.

Πυροσβέστης

Αν ονειρευτείτε έναν πυροσβέστη, σημαίνει πως θα συναντήσετε την αντίδραση των φίλων σας. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί έναν κακοπαθημένο πυροσβέστη, προβλέπεται πως σύντομα θα ακούσει για το ατύχημα κάποιου αγαπητού της φίλου.

Πυροσβεστική αντλία

Αν ονειρευτείτε πυροσβεστική αντλία, σημαίνει πως θα στενοχωρηθείτε από ορισμένες απρόβλεπτες καταστάσεις, αλλά όλη η ιστορία θα τελειώσει καλά. Αν η αντλία ήταν χαλασμένη, σημαίνει πως πρέπει να προσέχετε, γιατί απειλείστε από ατυχήματα και απώλεια χρημάτων. Για τη νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως βρίσκεται πάνω σε αντλία, σημαίνει πως θα ανακατευτεί σε μια υπόθεση όχι και τόσο καθαρή.

Πυροτέχνημα

Αν ονειρευτείτε πυροτεχνήματα, σημαίνει πως η υγεία σας θα είναι καλή και πως σας περιμένουν διασκέδασεις και επισκέψεις σε ξένους τόπους.